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T a r t a l o m j e g y z é k 
 
 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 23. napján 

megtartott rendkívüli nyílt  ülése jegyzőkönyvéhez 
 
 

 

H a t á r o z a t  jkv. 
oldal száma tárgya 

 

30/2016.(V. 23.) Kt. határozat Napirendek elfogadása 3. 

 

31/2016.(V. 23.) Kt. határozat A TOP-3.2.1-15 azonosítószámú „Önkormányzati épüle-

tek energetikai korszerűsítése” pályázati kiíráson belül a 

„A dóci óvoda energetikai korszerűsítése” című pályázat 

benyújtása 5. 

 

32/2016.(V. 23.) Kt. határozat A TOP-1.4.1-15 azonosítószámú „A foglalkoztatás és az 

életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő 

intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” pályázati 

kiíráson belül a „Foglalkoztatás és az életminőség javí-

tása a dóci óvoda fejlesztésével” című pályázat benyúj-

tása 6. 
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Melléklet: 
1. sz.  Meghívó 

2. sz.  Jelenléti ív 

3. sz.  A TOP-3.2.1-15 azonosítószámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” 

pályázati kiíráson belül a „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése” című pályázat be-

nyújtása 

4. sz.  A TOP-1.4.1-15 azonosítószámú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családba-

rát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” pályázati ki-

íráson belül a „Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével” 

című pályázat benyújtása 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

 

 

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat 

nagytermében 2016. május 23-án, 1030 órakor megtartott,  rendkívüli  nyílt  üléséről. 

 
 

 
 

Jelen vannak képviselő-testület részéről: 

 

 Ficsor Zoltánné alpolgármester 

 Sipos György képviselő 

 Biczók Imre képviselő  

 Turda Gábor képviselő 

 

 tanácskozási joggal meghívottak részéről: 

 

 Dr. Török Éva aljegyző 

 

 Igazoltan távol:  

 Tóth Margit polgármester 

 

Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző 

 

 

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. 

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete tartalmazza. 

 

 

Ficsor Zoltánné alpolgármester köszöntötte a képviselő-testületet. Megállapította, hogy az 

ülés határozatképes, Dr. Bánfi Margit jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen. Közöl-

te, hogy a jegyzőkönyvvezető Berta Eszter, majd megnyitotta az ülést. 

 

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az ülés napirendi pontjait és kérte azok elfogadá-

sát. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hoz-

ta: 
 

 

30/2016.(V. 23) Kt. határozat 
 

 

Tárgy: Napirend elfogadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. május 23-i 

rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az 

alábbiak szerint határozza meg: 
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1. A TOP-3.2.1-15 azonosítószámú „Önkormányzati épületek 

energetikai korszerűsítése” pályázati kiíráson belül a „A dóci 

óvoda energetikai korszerűsítése” című pályázat benyújtása 

 

2 A TOP-1.4.1-15 azonosítószámú „A foglalkoztatás és az élet-

minőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmé-

nyek, közszolgáltatások fejlesztésével” pályázati kiíráson belül 

a „Foglalkoztatás és az életminőség javítása a dóci óvoda 

fejlesztésével” című pályázat benyújtása 

 

 
 

1. Napirendi pont 

 

Tárgy: A TOP-3.2.1-15 azonosítószámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsíté-

se” pályázati kiíráson belül a „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése” című pályá-

zat benyújtása.  

 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete tartalmazza. 

Ficsor Zoltánné alpolgármester felkérte Antal János pályázatírót, hogy tájékoztassa a képvi-

selőket a pályázatról. 

 

Antal János pályázatíró elmondta, hogy a pályázatban az óvoda energetikai korszerűsítése 

valósul meg. Az óvoda elavult nyílászáróinak cseréje, valamint a homlokzat és födém hőszi-

getelésére is sor kerül. A fejlesztéssel az épület „D” energetikai minősítését kívánják elérni, 

amely fontos tényező más pályázatokban való részvételhez. 

A pályázat 100 % támogatási intenzitású, az összköltsége 11. 000 000 Ft. Az önkormányzatot 

az el nem számolható tervezői, műszaki ellenőri és rehabilitációs mérnöki díjak költsége ter-

heli 300 000 Ft összegben. 

 

 

Hozzászólás 

 

 

Biczók Imre képviselő: megkérdezte, hogy az említett szigetelés hasonló a családi házaknál 

alkalmazott szigeteléshez. 

 

Antal János pályázatíró elmondta, hogy ugyanaz a technológia. A homlokzat 14 cm-es, a 

födém pedig 20 cm-es hőszigetelést kap. 

 

Sipos György képviselő elmondta, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést és azt 

elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

Mivel több hozzászólás nem volt, így az alpolgármester kérte a határozati javaslat elfogadá-

sát. 

 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a TOP-3.2.1-15 

azonosítószámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” pályázati kiíráson belül 

a „ A dóci óvoda energetikai korszerűsítése” című pályázat benyújtásáról szóló előterjesz-

tést és az alábbi határozatot hozta: 
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31/2016.(V. 23.) Kt. határozat 
 

 

Tárgy: A TOP-3.2.1-15 azonosítószámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsíté-

se” pályázati kiíráson belül a „A dóci óvoda energetikai korszerűsítése” című pá-

lyázat benyújtása 

 

 

Határozat 

 

 

1. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, 

hogy támogatási kérelmet nyújt be a Nemzetgazdasági Minisz-

térium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Ha-

tóság által kiírt TOP-3.2.1-15 azonosítószámú „Önkormányzati 

épületek energetikai korszerűsítése” című felhívásra „A dóci 

óvoda energetikai korszerűsítése” címmel 11.000.000 Ft ér-

tékben. A pályázathoz szükséges 300.000 Ft, azaz háromszáz-

ezer forint többletönerőt a 2016. évi költségvetés dologi kiadá-

sainak előirányzat terhére biztosítja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az előzőekben meg-

fogalmazottakat a költségvetési rendeleten vezesse át a Tarta-

lék terhére. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges 

nyilatkozatok megtételére, a pályázathoz szükséges dokumen-

tumok aláírására. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Antal János pályázatíró 
 

 

2. Napirendi pont 

 

Tárgy: A TOP-1.4.1-15 azonosítószámú „ A foglalkoztatás és az életminőség 

javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgál-

tatások fejlesztésével” pályázati kiíráson belül a „Foglalkoztatás és az 

életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével” című pályázat benyújtása 

 

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza. 

 

Ficsor Zoltánné alpolgármester felkérte Antal János pályázatírót, hogy ismertesse a pályázat 

részleteit. 

 

Antal János pályázatíró elmondta, hogy az épület 100%-ban akadálymentes lesz, továbbá a 

vizesblokk felújítása, a konyhatechnológia modernizálása és eszközök beszerzése is szerepel a 

pályázatban. 

 

 

Hozzászólás 

 



 

  – 6 – 

Biczók Imre képviselő megkérdezte, hogy a jelenlegi konyha felújítását tartalmazza-e a pá-

lyázat. 

 

Lázár Margit gazdasági ügyintéző válaszában elmondta, hogy igen a jelenlegi konyha kor-

szerűsítése szerepel a pályázatban új konyhatechnológia beszerzésével. 

 

Sipos György képviselő elmondta, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést és azt 

elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

Több hozzászólás nem volt, így az alpolgármester kérte a határozati javaslat elfogadását. 

 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a TOP-1.4.1-15 

azonosítószámú „ A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást 

segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” pályázati kiíráson belül a „Foglalkoz-

tatás és az életminőség javítása a dóci óvoda fejlesztésével” című pályázat benyújtásáról szóló 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:  

 

 
32/2016. (V.23.) Kt. határozat 
 

 

Tárgy: A TOP-1.4.1-15 azonosítószámú „ A foglalkoztatás és az életminőség javí-

tása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fej-

lesztésével” pályázati kiíráson belül a „Foglalkoztatás és az életminőség ja-

vítása a dóci óvoda fejlesztésével” című pályázat benyújtása 
 
 

 

Határozat 

 

 

1. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a tá-

mogatási kérelmet nyújt be a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális 

Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság által kiírt TOP-1.4.1-

15 azonosítószámú „ A foglalkoztatás és az életminőség javítása csa-

ládbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fej-

lesztésével” című felhívásra „Foglalkoztatás és az életminőség javítása a 

dóci óvoda fejlesztésével” címmel 16.000.000 Ft értékben. A pályázat-

hoz szükséges 300.000 Ft, azaz háromszázezer forint többletönerőt a 

2016. évi költségvetés dologi kiadásainak előirányzat terhére biztosítja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az előzőekben megfogal-

mazottakat a költségvetési rendeleten vezesse át a Tartalék terhére. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges nyilat-

kozatok megtételére, a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírásá-

ra. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Antal János pályázatíró 
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Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és 

a soros nyílt ülést 11 óra 00 perckor bezárta. 
 

 

 

 

K.m.f. 
 

 
 

 

 

 Tóth Margit s.k. Dr. Török Éva s.k. 

 polgármester aljegyző 


